Danaher Corporation Announces Webcast of Annual Investor Meeting

PRNewswire-FirstCall WASHINGTON

Danaher Corporation announced today that its annual investor meeting being held in New York City on Wednesday, December 10 will be simultaneously webcast. The webcast can be accessed via the company's website at www.danaher.com. The webcast will begin at 1:00 p.m. Eastern Time and end at approximately 5:00 p.m. Eastern time. For additional information, please contact Christina Blust at Christina.blust@danaher.com or 202-828-0850.

Danaher Corporation is a leading manufacturer of Process/Environmental Controls and Tools and Components. (www.danaher.com)

SOURCE: Danaher Corporation

CONTACT: Andy Wilson, VP Investor Relations, of Danaher Corporation,

+1-202-828-0850

Web site: http://www.danaher.com/

https://investors.danaher.com/2003-12-08-Danaher-Corporation-Announces-Webcast-of-Annual-Investor-Meeting